



## 抓项目 拼经济

### 关注项目建设



在环徐阳湖段涵洞工程、桥梁工程顺利推进。

# 幸福路“踏春”提速

## ——太行一号沁县环湖旅游公路工程建设见闻

文/王艳 图/秦超

春光不等人，奋进正当时。阳春三月，太行一号沁县环湖旅游公路建设工程“踏春”提速，各标段抢抓晴好天气，全力朝着节点目标冲刺，处处是热火朝天的建设场景。

4月7日，在环湖旅游公路环北海段，笔者看到，随着最后一盏路灯安装完成，该段内所有工程已全部完毕。环北海段共设计214盏路灯，全部采用太阳能LED灯，灯杆高8米，灯型简约时尚。夜幕下，这条全长5.3公里蜿蜒起伏的“彩虹路”在路灯的映照下与北海相得益彰。

逢山开路，遇水架桥。在环湖旅游公路环圪芦湖段，笔者看到挖掘机、洒水车、铲车、自卸车来回穿梭，工人们正在路基挡土墙施工，打磨模板。此段工程计划于4月30日前完成并具备铺装水稳的条件。

在环景村湖段，工人们正在紧张有序地进行护面墙浆砌片石和拱形骨架的施工。本标段为环景村湖段主线工程，地点位于漳源镇，起点位于景村东，与208国道相接，终点

与环景村湖段支线连接，共同构成环景村湖段旅游公路网。截至目前，该标段路基工程、护面墙、拱形骨架均完成80%以上。

环徐阳湖段，于2023年3月份正式开工。目前，该标段路基土石方工程开挖完成近6万立方米；在环月岭山湖标段，涵洞工程、桥梁工程、交安设施钢筋混凝土护栏等工程正在顺利推进。

太行一号沁县环湖旅游公路是全省重点工程之一，项目全长100余公里，总投资约10.07亿元，现已完成投资约4亿元。预计今年年底将实现全面通车。届时，将全面提升沁县水域旅游公路主线通行能力及服务水平，且通过公路主线的车行旅游路线、生态绿道的步行及骑行路线，串联起周围旅游景点，由点状向线状旅游资源开发发展，进一步形成“全域旅游”发展格局，带动公路沿线多个商业及文化产业园区的快速发展。群众们说，这是一条以旅游发展带动乡村振兴的致富路、改善民生的幸福路。



环湖旅游公路环圪芦湖段已具备铺装水稳的条件。



环湖旅游公路环北海段的路灯已安装完毕。